











ДЕНЬ СТРОИТЕЛЯ

ПОД КОДОВЫМ НАЗВАНИЕМ «БАГРАТИОН» КИНО

На родине Чайки

ЯРОСЛАВЛЬ, 11. (ТАСС). Широко отмечаемый День космонавтики в Ярославле — на родине Героя Советского Союза, летчика-космонавта В. В. Николаева-Терешкова.

Где печаталась «Искра»

ИЖИЧИНЕВ, 11. (Корр. «Правды» П. Богатенков). В эти апрельские дни исполнилось 70 лет, как в Ижичинево по заданию В. И. Ленина была организована первая в России нелегальная типография газеты «Искра».

По рекам Сибири

ЯКУТСК, 11. (Корр. «Правды» Н. Каменин). Пройдет пятнадцать миль Якутин проведут этим летом своим отпуском в туристских походах.

Чеховские чтения

ЯЛТА, 11. (Корр. «Правды» А. Ботма). Начались Чеховские чтения в лучших залах города курорта, а также в Доме-музее А. П. Чехова.

Лесоводам удобно

БРИТАН, 11. (Корр. «Правды» Я. Риган). Ученые Латвийского научно-исследовательского института лесоводства разработали новый способ автоматической укладки семян.

Филармония... в квартире

НОВОСИБИРСК, 11. (Корр. «Правды» Б. Евладов). Сегодня состоялся первый стереофонический концерт Новосибирского радио.

О минувшей войне написано много замечательных книг и поставлено немало отличных фильмов, но интерес к этой теме ни у литераторов, ни у кинематографистов не ослабевает.

Чем дальше уходит от нас время Великой Отечественной войны, тем острее возникает желание увидеть ее события во всем их содержании, объеме, сложности.

Военно-стратегические задачи, которые решались советским командованием, и на этот раз были тесно связаны с проблемами политическими, дипломатическими и многими другими.

В фильме есть волнующие эпизоды, в которых показано взаимодействие наступающей армии с партизанами Белоруссии, создавшими настоящий второй фронт в тылу врага.

Завладе некоторые любители фальсифицируют прошлое и вытаскивают, особенно в последние годы, предвставят дело так, будто основная роль в освобождении Европы от гитлеровцев принадлежит англичанам и американцам.

Вспомогательная роль, которую сыграли в успешные боевые операции — Угали, алдунчины и в то же время словно подвешены, одухотворены каким-то внутренним светом лица польских солдат, вышедших к границе своей родины.

Историческая хроника «Направление главного удара» отличается от других исторических фильмов тем, что в нем показаны не только события, но и люди, которые в них участвовали.

Минувшая война памятна советским людям не только страшными картинами разрушений, смертей и огня, но и прежде всего неизмеримым, немеркнущим всенародным подвигом. Мы победили. Победа социалистической страны блестяще выдержала жестокий исторический экзамен.



Ленинградские кораблестроители успешно выполнили свои обязательства в честь XXIV съезда КПСС. На воду спущены серия крупнотоннажных судов. На снимке, который сделан на Балтийском судостроительном заводе, вы видите спуск танкера «9 апреля», построенного по заказу Кубы. Фото В. Самойлова.

СПОРТ Турнирные вести

ХОККЕЙ. Вчера состоялся четвёртый матч на первенство страны по хоккею. Вот результаты: «Химик» — «Сибирь» — 10:5, «Спартак» — «Крылья Советов» — 8:3, «Динамо» (Москва) — СКА (Ленинград) — 7:0, ЦСКА — «Торпедо» (Горький) — 9:4.

ТЕННИС. Спортивная любовь тенниса преподнесла алма-тинская спортсменка Мария Куркина. 18-летняя теннисистка стала победительницей всесоюзных весенних соревнований, закончившихся вчерашним матчем с чемпионом Москвы Александром Гегором.

Комментируем новость

ВИЛЕЯ ПРИДЕТ В МИНСК

Река Свислочь причудливо петляет по Минску. И без того не отличаясь силой, она постепенно засорилась, дно покрылось илом. Но скоро для Вилейки как бы наступит второе рождение. В нынешней пятилетке завершится строительство Вилейско-Минской водной системы.

НАКАНАУНЕ РЕШАЮЩИХ ПОЕДИНКОВ

ШАХМАТЫ

В состязаниях претендентов Корчной участвует третий раз. Может быть, у него нет таких энциклопедических знаний теории, как у его соперника, но в игровых моментах он, пожалуй, является большим универсалом, чем Геллер.

Сейчас перед нами можно слышать исторические прогнозы в отношении всех матчей претендентов, кроме поединка Корчной — Геллер, где никто не берется делать решительные предположения. Думается, что в этом матче победит тот, кто выйдет на старт более свежим, лучше физически подготовленным.

После 17-летнего перерыва вторично в число претендентов вошел 45-летний гроссмейстер М. Тайманов. В его игре проявляются богатейший и умело отшлифованный опыт.

Начнем с самого молодого претендента — 23-летнего Хоибера. Из отличительных сторон стиля этого гроссмейстера прежде всего следует отметить большую цепкость в защите порой самых бесперспективных позиций. Нельзя не сказать и об отличных бойцовских качествах Хоибера.



В шире танца кружатся участницы молодежного ансамбля песни и танца Дворца культуры Саратовского завода технического стекла. Своё искусство они показывают товарищам по работе. Фото В. Яковлева.

СПРАВКИ

НА ЭКРАНАХ ТЕЛЕВИЗОРОВ 12 апреля ПЕРВАЯ ПРОГРАММА. 15.55 — Новости. 16.05 — «Взгляд».

В физическом труде. 21.55 — Немецкий язык. ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА. 19.20 — Новости. 19.25 — «Человек и планета».

Вспомогательная роль, которую сыграли в успешные боевые операции — Угали, алдунчины и в то же время словно подвешены, одухотворены каким-то внутренним светом лица польских солдат.

Сейчас перед нами можно слышать исторические прогнозы в отношении всех матчей претендентов, кроме поединка Корчной — Геллер, где никто не берется делать решительные предположения.

РЕДАКЦИОННАЯ КОЛЛЕГИЯ И. НОВИКОВ. (Корр. «Правды»). Вилейка — Минск.